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zpravodaj



Pour Féliciter

Zastupitelstvo obce Křenovice 
a zaměstnanci obecního úřadu 

přejí všem spoluobčanům radostné Vánoce � 
a do nového roku hodně zdraví, štěstí a pohody.
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Slovo starosty

Vážení a milí spoluobčané,

děkujeme vám za vaši podporu a spolupráci v roce 2024.  
Přejeme vám krásně prožité svátky vánoční a vše nejlepší do nového roku 2025.

Petr Maděra, starosta obce

Z 14. zasedání Zastupitelstva obce Křenovice, 
konaného dne 30. 10. 2024
 
Zastupitelstvo obce schválilo: 

•	� smlouvu o zřízení věcného břemene č. PR-014330080955/001-ADS se spo-
lečností EG.D, a.s., IČ: 28085400, na stavbu „Křenovice, kabel NN 15x RD 
RealData“, na pozemcích parc. č. 1101, 1103/1, 1389/45, 1389/46 a 1389/47, 
v k.ú. Křenovice u Slavkova, za jednorázovou úplatu ve výši 5 800 Kč bez 
DPH,

•	� smlouvu č. PR-001040023720/027-MOPR o smlouvě budoucí o zřízení věc-
ného břemene se společností EG.D, a.s., IČ: 28085400, na stavbu „Křeno-
vice, obnova NN Václavská I.“, na pozemku parc. č. 1042, 1043, 1048, 1102, 
1103/1, 1105/1, 1106, 1107, 897/1 a 898, v k.ú. Křenovice u Slavkova, za 
jednorázovou úplatu ve výši 58 320 Kč bez DPH,

•	� dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo ze dne 22. 4. 2024 se společností STAVBY 
VANTO, s.r.o., náměstí Svobody 362, Kunovice 686 04 Kunovice,  
IČ: 28269314. Dodatkem č. 1 se rozšiřuje objem prací na stavbě „DDM – roz-
šíření a energetické úspory“ a zvyšuje se cena díla o 756 501,67 Kč bez DPH,

•	 rozpočtové opatření č. 10/2024.

Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí:

•	 informaci starosty o provedeném rozpočtovém opatření č. 9/2024.
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Oznámení
Křenovický zpravodaj

V příštím vydání zpravodaje bude uzávěrka příspěvků již 12. prosince 2024. Děku-
jeme za pochopení.

 

Místní knihovna Křenovice

Místní knihovna Křenovice bude v úterý 31. prosince 2024 uzavřena. Půjčovat se 
začne ve čtvrtek 2. ledna 2025. Zápisné do knihovny zůstává nezměněno. 

Zpráva z obecního úřadu
Vážení spoluobčané, rády bychom vám řekly, že stejně jako tomu bylo v letošním 

roce, tak i v tom příštím, tu budeme pro vás. S ochotou budeme řešit všechny vaše 
milé i nemilé životní situace, rády vám pomůžeme se zvládnutím „úředních“ záležitostí 
a všemožných problémů. Možná někdy nejsme schopné řešit věci na počkání a  ne-
známe odpověď na vaši otázku, ale umíme se s tím poprat, potřebné informace zjistit 
a vše dořešit tak, abyste byli spokojeni. Nejsme prostě vševědoucí a věřte, že okruh 
znalostí vyžadovaných po úředníkovi na malé obci je opravdu velmi, velmi obsáhlý. 
Práce úředníka, stejně jako spousta ostatních povolání, je o neustálém vzdělávání se 
a doplňování informací. Není se co divit, vždyť na malé obci musíme zvládat téměř 
stejný počet agend jako ve velkém městě, s tím rozdílem, že tam je mají lidé mezi sebou 
rozdělené, specializují se pouze na jednu z nich, či dokonce pouze na její část. Snažíme 
se, aby náš obecní úřad nebyl z vaší strany vnímán jako místo, kde člověk narazí na 
neochotu a nepříjemné jednání, a chceme alespoň trošku tak změnit onen zažitý pohled 
na úředníky. Snad se nám to i malinko daří. ☺

Přejeme si, abyste za námi chodili rádi a neváhali se na nás obrátit s jakýmkoliv 
problémem, který vás trápí. Slibujeme, že pokud to bude v našich silách, pomůžeme 
vám. Ať se tedy naše cesty v příštím roce protínají co nejčastěji, ať spolu řešíme, 
pokud možno jen ty příjemné věci, a naše společná setkání ať provází vždy úsměv 
a oboustranné pochopení.

Přejeme vám krásný nový rok 2025 a těšíme se na vás v dočasných provizorních 
prostorách Domu pro seniory Křenovice, kde budeme během průběhu rekonstrukce 
budovy OÚ.

Vaše úřednice
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Obecní úřad se dočasně stěhuje do Domu pro seniory
Vážení občané, rádi bychom vás informovali o nadcházející změně sídla obecního 

úřadu. Od 1. prosince 2024 bude obecní úřad dočasně fungovat v prostorách Domu 
pro seniory, Školní 762. Důvodem této změny je plánovaná rekonstrukce stávající 
budovy obecního úřadu, která zahrnuje modernizaci elektroinstalace, topení a případně 
i vodovodního systému. V rámci rekonstrukce budou zároveň prováděny drobné sta-
vební úpravy, zahrnující částečné změny dispozice kanceláří.

Abychom zajistili plynulý chod obecního úřadu, přesun kanceláří proběhne koncem 
listopadu. Od 1. prosince 2024 budou služby úřadu plně dostupné na nové adrese. 
Vstup do kanceláří v Domě pro seniory bude zajištěn bočním vchodem, který bude 
jasně označen.

Děkujeme za vaši trpělivost a pochopení během této dočasné změny. Rekonstrukce 
budovy obecního úřadu je důležitým krokem k modernizaci a zajištění kvalitnějšího 
prostředí pro občany i zaměstnance. O průběhu rekonstrukce vás budeme informovat.

Obec Křenovice

Upozornění na změnu poplatku za komunální odpad 
pro rok 2025

Vážení občané, rádi bychom vás informovali o změně výše poplatku za komunální 
odpad, která vstoupí v platnost od roku 2025. 

Cena místního poplatku za svoz komunálního odpadu je stanovena obecně závaznou 
vyhláškou a za posledních 20 let byla upravována několikrát. Rozdíl v ceně stanovené 
před 20 lety a v současné době je pouhých 100 Kč.

 Toto rozhodnutí nebylo přijato lehce, ale stávající výše po-
platku ve výši 600 Kč na poplatníka a rok se ukázala jako dlou-
hodobě neudržitelná. 

Celkové náklady na sběr a svoz komunálních odpadů se stále 
zvyšují – viz tabulka.

Příjmy (Kč) Výdaje (Kč) Rozdíl (Kč)
2021 1 932 842 2021 3 079 832  -1 146 990
2022 1 897 871 2022 3 145 908  -1 248 037
2023 2 059 938 2023 3 840 044  -1 780 106
31. 10. 2024 2 129 706 31. 10. 2024 3 577 347 -1 447 641

2004–2014 500 Kč
2015 470 Kč
2016–2019 460 Kč
2020 500 Kč
2021–2024 600 Kč
2025 800 Kč
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Poplatníkem je:
•	� fyzická osoba přihlášená v obci, (viz § 16c zákona č. 565/1990 Sb., o místních 

poplatcích, ve znění pozdějších předpisů), 
•	� vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou 

rekreaci, ve které není přihlášená žádná fyzická osoba a která je umístěna na 
území obce.

Poplatky za svoz odpadů pro rok 2025
•	 Sazba poplatku za kalendářní rok činí 800 Kč.
•	� Poplatek je splatný ve dvou stejných splátkách, vždy nejpozději do 31. března 

a do 30. září příslušného kalendářního roku.
•	� Poplatek lze uhradit i jednorázově, a to nejpozději do 31. března příslušného 

kalendářního roku.

Zvýšením poplatku za svoz odpadů na 800 Kč chceme zabezpečit kvalitní a plynulý 
provoz systému nakládání s odpady, aniž by docházelo k výraznému zatěžování obec-
ního rozpočtu. Omlouváme se za případné nepohodlí, které vám toto navýšení může 
způsobit, a děkujeme za vaše pochopení. Věříme, že společným úsilím budeme nadále 
udržovat naši obec čistou a příjemnou pro všechny její obyvatele.

Poplatek za psy zůstává zatím beze změny. 
Poplatky za svoz odpadů i za psy bude možno hradit od února 2025. 

Obec Křenovice

Novinka pro občany:  
Poslech hlášení místního rozhlasu přes telefon

Vážení občané, uvědomujeme si, že někteří z vás se občas setkávají s výpadky míst-
ního rozhlasu a stěžují si na jeho nefunkčnost. Přestože se snažíme tyto problémy prů-
běžně řešit a zajistit opravy co nejrychleji, bohužel ne vždy je možné vyhovět hned a ke 
spokojenosti všech.

Přinášíme vám však novou možnost, jak si důležité informace z rozhlasu poslechnout 
kdykoli budete potřebovat. Pokud zavoláte na telefonní číslo 601 595 272, automaticky 
se vám přehraje poslední hlášení z obecního rozhlasu. Cena hovoru je účtována jako 
běžný telefonický hovor podle vašeho operátora.

Dále si můžete všechna hlášení z obecního rozhlasu kdykoli prohlédnout na našich 
webových stránkách: https://www.obec-krenovice.cz/zivot-v-obci/hlaseni-rozhlasu/

Doufáme, že tato služba usnadní přístup k aktuálním informacím a zvýší váš kom-
fort. Děkujeme za vaši trpělivost a pochopení při řešení výpadků rozhlasu.

Hana Doležalová, místostarostka obce
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Zajímavosti z historie Křenovic
Zima roku 1928–1929

Zima v roce 1928–1929 byla velmi krutá. Už před Štědrým dnem začaly mrazy, které 
trvaly přes celý leden. Teploměr ukazoval nejdříve kolem -16 stupňů Celsia. Koncem 
ledna mrazy zesílily a dne 12. února teploměr ukazoval na dolním nádraží -31 stupňů 
Celsia. Ptactvo mrzlo i ve stozích. Zajíci pobíhali po dědině, vbíhali do domů a nedali 
se vyhnat. Stav zvěře poklesl na 60 %. Napadlo sněhu tolik, že doprava auty musela být 
zastavena, provoz na dráhách byl ochromen, zastaveny byly rychlíky i některé vlaky. 
Sníh v zářezech odstraňovalo vojsko. Silnice k Praci sotva že byla vyházena, byla zase 
zaváta. Podél ní z obou stran byly hráze sněhu až ½ m vysoké.

Velkými mrazy narostl na potocích led až 1,2 m tlustý. Byla obava že při jarních 
táních ledové kry způsobí záplavu a poruší objekty regulovaného Rakovce. Úřady na-
řizovaly učinit předběžná opatření, aby odchod ker odešel bez škod. U stavů byl led 
prosekán asi 30 cm v šíři, rovněž u zábradlí brodu. Připraveny byly sekery a požádán 
hasičský sbor o pohotovost. Bohudíky kry odešly beze škod; jenom zčásti potrhaly ka-
menné dláždění regulace.

První auto v obci

V roce 1923 se objevil v naší obci první automobil. Dne 1. března 1923 bratři Fran-
tišek a Bohumil Fišerové zakoupili auto k rozvážení piv z hrušeckého pivovaru.

První rádio

Na zdejším poštovním úřadě byla hlášena první příjímací rádiová stanice a sice 
z  Hrušek dne 18. března 1925. První přijímací stanici v Křenovicích ohlásila paní 
Hedva Procházková, choť zednického mistra č. 32. Koncem roku 1925 pak byli tři po-
sluchači z Křenovic, jeden z Hrušek.

Informace jsem čerpal z Vlastivědného sborníku Křenovic u Slavkova s názvem Pod 
Mohylou míru, který byl vydaný v roce 1959.

Tomáš Maděra, redaktor Křenovického zpravodaje
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Rozhovor s vedoucími místních spolků a zájmových 
kroužků

Petr Žampach
vedoucí volné sekce Skupiny historického šermu BUHURT 

1. Dobrý den. Můžete se lidem, kteří budou číst náš rozhovor, představit? Jak jste 
se dostal do Skupiny historického šermu BUHURT?

Dobrý den. Jmenuji se Petr Žampach, je mně 59 let, jsem rodilý Křenovák, ženatý, 
tři děti a v současné době pracuji jako vedoucí domova mládeže v Brně. Baví mě ces-
tování, pobyt v přírodě, sport, divadlo a historie. Toto vše se může spojit ve fenoménu 
zvaném historický šerm. Proto jsem se rozhodl s kamarádem založit v Křenovicích 
Skupinu historického šermu Buhurt.

2. Můžete nám skupinu představit, její činnost a historii? Na jaké historické ob-
dobí se zaměřujete a proč právě toto období? 

Skupina Buhurt se poprvé sešla 3. ledna 1990 v počtu šesti nadšenců. Od počátku 
činnosti se naším stěžejním obdobím stal středověk a šermířské umění německé školy, 
do kterého nás zasvětil šermířský mistr Jiří Andrýsek z Brna. Jedním z hlavních cílů 
bylo, a je připravit pro veřejnost divadelní přestavení s ukázkami scénických soubojů. 
S představením pak účinkovat na hradech a zámcích, např. Potštejn, Buchlov, Helfš-
týn, Štenberk, Bouzov, Landštejn, Náchod, Bítov, Velké Meziříčí, Lipnice a Čachtický 
hrad. Večery strávené na těchto místech, již bez přítomnosti návštěvníků památek, mají 
neopakovatelnou atmosféru pro všechny milovníky romantiky. Samostatnou kapitolou 
skupiny bylo prázdninové účinkování, po dobu pěti let, na rytířských turnajích pořá-
daných Bavorským princem Luitpoldem zámku Kaltenberg v aréně pro patnáct tisíc 
diváků.

Skupina také spolupracovala s filmem a TV při natáčení řady pohádek a historických 
filmů: anglický film Dobrý král, italská pohádka Dračí prsten, soutěžní pořad O poklad 
Anežky České, pohádky O třech rytířích, krásné panně a lněné kytli, Legenda o perlové 
panně, rakouský film Andreas Hofer – let orla, anglický seriál Červený bedrník, fran-
couzský velkofilm Johanka z Arku, historické dokumenty Marie Antoinetta, Obléhání 
Vídně Turky, Dobývání Bastily a vzdělávací pořad pro děti Záhady Toma Wizarda.

Protože naše obec leží v regionu Slavkovského bojiště, skupina se zaměřila na další 
období a v roku 1992 vznikla sekce napoleonských válek. Ve francouzských unifor-
mách pěšího dělostřelectva jsme se účastnili výročních bitevních akcí nejen u nás, ale 
i za hranicemi: Francie, Itálie, Německo, Malta, Korsika, Slovensko, Polsko, Belgie 
a Švýcarsko. Nezapomenutelný zážitek byl například při rekonstrukci bitvy u Water-
loo, kdy jsme doplňovali baterii dvaceti děl, za námi nastupovala pěchota s vířením 
bubnů, které v tom počtu připomínaly neustálé hromobití, a současně se proti nám řítily 
stovky koní a zem se pod jejich kopyty doslova houpala pod nohama.
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Dále nás zaujala doba, kdy Brno obléhali Švédové roku 1645, a tak vznikla, od roku 
1995, třetí sekce Buhurtu – sekce války třicetileté. Jako dělostřelci v barokních kostý-
mech jsme se účastnili akcí především v České republice, Holandsku a Německu.

Poslední sekcí Buhurtu je volná sekce, která začala fungovat v roce 2014. Je určena 
pro zájemce z řad dospělých a dětí se zaměřením na historii, romantiku a pobyt v pří-
rodě formou trempování v lese i na vodě. Zde je možné seznámit se se základy jízdy na 
koni, plavby na kanoi, bivakování apod. Hlavním cílem volné sekce je umožnit i dětem 
účast na činnosti spojené s reenactmentem, a tím i případně doplnit členskou základnu 
Skupiny historické šermu Buhurt. Volná sekce je svým vybavením zaměřena na období 
Francouzsko-indiánských válek 1754–1763.

3. Kolik máte v současnosti členů a v jaké věkové kategorii? Jak byste nalákal 
nové členy do vaší skupiny?

V současné době skupina Buhurt má kolem dvaceti členů různých věkových katego-
rií. Nutno podotknout, že věkový průměr je vyšší, než bychom si přáli. Rádi přijmeme 
nové zájemce o historický šerm, pokud mají věk nad 18 let, jsou ochotni se vybavit 
zbraní, zbrojí, kostýmem a pravidelně docházet na tréninky (v současné době vždy ve 
čtvrtek večer od 18 do 20 hodin v sále Obecní hospody v Křenovicích). Pro zájemce 
o volnou sekci Buhurtu věkové omezení neplatí a jsou vítáni všichni, především rodiče 
s dětmi, kteří jsou ochotni se dobově vybavit a trávit společně čas na podobných akcích, 
které jsme zdokumentovali při natáčení projektů: Česká Kanada 2013, Vysočina 2015, 
Podyjí 2017 a Stříbrný důl 2019.

4. Účastníte se různých vystoupení nebo historických festivalů? Můžete přiblížit 
některé z nich?

Za dobu existence skupiny Buhurt dosahuje počet vystoupení bezmála čísla tři a půl 
tisíce. Snad proto jen zmíním, že v letošním roce jsme účinkovali na největším šer-
mířském festivalu na Helfštýně, na přehlídkách šermířských skupin na Bouzovském 
mumraji a na Hradním hodování na Sovinci. Podrobný přehled akcí, kterých se skupina 
účastní, zveřejňujeme vždy v publikaci Barevné Křenovice.

5. Pořádáte nějaké akce pro veřejnost, kde by se mohli zájemci o šerm dozvědět 
víc nebo si ho vyzkoušet? 

Skupina Buhurt je jedním z tradičních pořadatelů vzpomínkových akcí Bitvy tří cí-
sařů a hostí v Křenovicích vojáky historických jednotek. Pro místní občany bývá pořá-
dán pochod slavkovským bojištěm, dobové ležení na dvoře obecní hospody, odborné 
výklady pro školy, rekonstrukce bitevní šarvátky, průvod obcí a pietní akt k uctění 
památky padlých vojínů slavkovské bitvy zakončený ohňostrojem.

Další pravidelnou akcí, kterou skupina pořádá, je Dětský den na křenovické tvrzi. 
Zde vystoupí vždy se svým nejnovějším divadelně šermířským představením a při-
chystá pro děti řadu dobových soutěží a her.

Závěrem chci dodat, že cíl Skupiny historického šermu Buhurt je stále stejný: co nej-
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víc zachovat historickou autenticitu a věrohodnost výstroje i výzbroje a zároveň po-
skytnout divákům co nejkvalitnější umělecký zážitek spojený s historickým šermem.

Tomáš Maděra, redaktor Křenovického zpravodaje 

Zprávičky z naší školičky
Máme za sebou první tři měsíce školky a bylo to krásné, náročné a rychle to uteklo. 

V září jsme přivítali ve školce celkem 26 nových dětí, které navštěvují společně s ostat-
ními dětmi třídy Lištiček, Soviček a Včeliček. Pro letošní školní rok máme celkem 
75 dětí, z toho 29 předškoláků. Třídy jsou věkově smíšené, tedy ve věku 3–6 let. V no-
vém školním roce s námi pracují i nové paní učitelky a připravujeme společně aktivity 
pro celý školní rok. 

Aktivity ve školce: pro letošní školní rok jsme opět připravili kroužek keramiky, 
edukativně stimulační skupinky a aktivně pokračujeme ve spolupráci se spolkem KOS. 
Kroužek keramiky vede paní učitelka Korábová ve školce. Předškoláci se učí pracovat 
s hlínou a tvoří krásné výrobky. 

Připravujeme také pro předškoláky edukativně stimulační skupinky. V těchto skupin-
kách budeme u dětí hravou formou rozvíjet schopnosti a dovednosti důležité pro zvlád-
nutí nároků v 1. třídě, společně s rodiči. A také nás čeká plavání společně s MŠ Vážany 
nad Litavou.

Podzim ve školce byl velmi pestrý, počasí nám přálo, a tak jsme mohli společně 
chodit na zahradu, sbírat listí, kaštany, oříšky a užívat si krásné počasí. Paní učitelky 
pro děti uspořádaly Halloweenský den plný soutěží, úkolů, tanečků a odměn. Společně 
jsme si užili den plný strašidel a zábavy. Tak jako každý rok, i letos jsme s dětmi navští-
vili v době Dušiček hřbitov v Křenovicích. K podzimu také patří slavnost sv. Martina, 
ale letos už za námi náš koník s Martinem nepřijel, tak jako tomu bylo předešlé roky. 
Náš koník už pojede jízdu společně se sv. Martinem na obláčku. 

V prosinci nás jako každý rok navštíví sv. Mikuláš se svojí družinou a malými dá-
rečky pro děti. Vánoce klepou na dveře a my se společně připravujeme a těšíme nejen 
na besídku pro rodiče, ale i na návštěvu Domu pro seniory, která se bude konat v úterý 
17. prosince 2024 v 10 hodin ve společenské místnosti.

Těšíme se na společná setkání a přejeme Vám…

Vánoce splněných snů,  
pohodu svátečních dnů, 

vše nejlepší do nového roku,  
štěstí na každém kroku.

Vaše mateřská škola
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Už jsou tady Vánoce aneb zvyky a tradice

1. 12. 	 Když mráz na prvního prosince, vyschne nejedna studnice.
2. 12. 	 Je-li první adventní týden mrazivo, bude zima trvat osmnáct neděl!
3. 12. 	 O svatém Františku Xaveru ledový vítr fičí od severu.
4. 12. 	 O svaté Barboře leží sníh na dvoře: na svatou Barboru často sněžilo.
5. 12. 	 Jaká Barbora, Sába a Mikuláš, takový celý advent máš.
6. 12. 	 Když na Mikuláše prší, zima lidi hodně zkruší.
7. 12. 	 Mrazivý prosinec, hodně sněhu – žíznivý roček bude v běhu.
8. 12. 	 Prosinec naleje – leden zavěje.
9. 12. 	 Když v prosinci mrzne a sněží, úrodný rok nato běží.
10. 12. Když v prosinci hrom ještě hučí, rok příští stále vítr fučí.
11. 12. Vane-li v prosinci vítr východní, špatnou naději mají nemocní.
12. 12. Studený prosinec – brzké jaro.
13. 12. Na svatou Lucii jasný den – urodí se konopí i len.
14. 12. Jaký prosinec, takové jaro.
15. 12. Jaké zimy v prosinci, taková tepla v červnu.
16. 12. O svaté Albíně schovej se do síně.
17. 12. O svatém Lazaru utěsni stodolu.
18. 12. Jsou-li v zimě po cestách ledy, podaří se výborné zelí.
19. 12. Mnoho sněhu v prosinci – mnoho ovoce a trávy.
20. 12. Prosinec proměnlivý a vlahý – nedělá nám zima těžké hlavy.
21. 12. Na svatého Toma – všude dobře, nejlíp doma.
22. 12. Když prosinec bystří, po Vánocích jiskří.
23. 12. Svatá Viktorie obrázky na okna ryje.
24. 12. Na Štědrý den jitřní jasné a obloha čistá – úroda hojná příští rok jistá.
25. 12. Když zahučí na Vánoce hrom, obalí se květem strom.
26. 12. Pakli na Štěpána větrové uhodí, příští rok víno špatné se urodí.
27. 12. Když přibývá dne, přibývá zimy.
28. 12. O Mláďátkách den se omlazuje.
29. 12. Není-li prosinec studený, bude příští rok hubený.
30. 12. Mléčná dráha v prosinci jasná – bude v příštím roce úroda krásná.
31. 12. Když na Silvestra ráno sluní, v noci prudký vítr zavěje, není na vína hrubé naděje.

 

Příjemné prožití vánočních svátků a v roce 2025 pevné zdraví, štěstí, lásku a řadu 
správných rozhodnutí na cestě ke splněným snům přeje čtenářům i návštěvníkům 

Místní knihovna Křenovice.
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Poděkování
V roce 1949 byl ve věži farního kostela sv. Vavřince v Křenovicích instalován hodi-

nový stroj, pocházející ze Svatého Kopečku u Olomouce, kde byly v té době pořízeny 
nové věžní hodiny. V následujícím roce byla provedena jeho oprava a zprovoznění 
spolu s osazením a zapojením čtyř číselníků. V roce 1976 bylo v rámci instalace no-
vých zvonů nově zapojeno odbíjení věžních hodin, přičemž jako cimbálů bylo využito 
dvou nekvalitních zvonů ulitých v roce 1920 jako náhrada za zvony zrekvírované bě-
hem 1. světové války. V roce 1991 opravil věžní hodiny křenovický mistr hodinář, pan 
Vladimír Kocourek, který též až do dnešních dnů obětavě a nezištně pečuje o jejich 
seřizování a údržbu. 

Vánoční program v Římskokatolické farnosti
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Starost o mechanické věžní hodiny je poměrně náročná: než bylo nainstalováno elek-
trické natahování hodinových závaží, musel se tento hodinový stroj každý den ručně 
natahovat. Nicméně i poté bylo třeba několikrát do měsíce vystoupat k hodinovému 
stroji a seřídit jej na správný čas. 

V letošním roce se věžní hodiny dočkaly významného vylepšení. Koncem října je 
pan Kocourek doplnil o elektronicky ovládaný modul, který nyní (při zachování původ-
ního mechanického hodinového stroje) zajišťuje, že křenovické věžní hodiny ukazují 
naprosto přesný čas. 

Jménem křenovické farnosti chci panu Vladimíru Kocourkovi vyjádřit vděčnost 
a poděkování za dlouholetou údržbu kostelních hodin i za dodání a montáž jejich elek-
tronického ovládání. 

Dále chci poděkovat zastupitelům obce Křenovice, kteří tuto opravu podpořili fi-
nančním příspěvkem z rozpočtu obce.

Jiří Plhoň, farář

Hasičská sportovní sezóna 2024 
Sezóna 2024 byla pro hasičský sport v Křenovicích mimořádně úspěšná. Naše týmy 

nasbíraly řadu skvělých výsledků a opět potvrdily, že Křenovice patří mezi elitu okresu 
Vyškov.

Ženy si v konkurenci 11 týmů Velké ceny okresu Vyškov (VCOV) vybojovaly cel-
kové 3. místo. Dvakrát se jim navíc podařilo prolomit hranici 16 vteřin, což je fantas-
tický výkon a velký milník pro tým. 

Muži skončili na 6. místě z celkových 20 týmů a během sezóny dokázali hned jede-
náctkrát překonat své dosavadní rekordy. To svědčí o neustálém zlepšování a odhodlání 
týmu.

Největším úspěchem se však může pyšnit tým dorostenců, kteří s velkým náskokem 
ovládli premiérový ročník dorostenecké ligy VCOV. S celkovými 99 body a rekordem 
ligy v požárním útoku ukázali svou dominanci. Z 12 závodů získali hned 8 vítězství, 
což je výkon, který zaslouží velký obdiv.

Celkově naše týmy v uplynulé sezóně absolvovaly více než 30 závodů. Tyto vý-
sledky nám dávají nejen radost, ale i motivaci do další práce.

Plány na příští rok jsou jasné – zlepšit stabilitu časů a přiblížit se výkonům týmů 
z extraligy požárního útoku.

Rádi bychom poděkovali obci Křenovice za obrovskou podporu, dále všem podpo-
rovatelům, sponzorům a fanouškům.

Fanoušci nás můžou sledovat na Instagramu: _modra_je_dobra_

Za sportovní družstva hasičů  
Jan Mrázek, trenér 



Prosinec 2024•14

Hodnocení podzimní části sezóny 2024/2025  
a novinky v klubu

První polovina sezóny 2024/2025 je za námi. Do nové sezóny jsme vstupovali s osmi 
mládežnickými týmy a dvěma mužskými. Naše mládež zaznamenala v podzimní části 
sezóny velmi dobré výsledky a věříme, že na kvalitní výkony navážou i v druhé polo-
vině sezóny. Těší nás zájem mladých fotbalistů a fotbalistek v našem klubu, kterých 
neustále přibývá. 

Velice si vážíme vzájemné spolupráce se Zbýšovem, kde trénuje dorost a hrají do-
mácí zápasy mladší žáci B, a spolupráce v oblasti mládeže s Újezdem u Brna. Velkou 
novinkou je spojení týmu mužů Zbýšova s Křenovicemi, který nese název Zbýšov – 
Křenovice C. Tento tým hraje nejnižší fotbalovou ligu. Na závěr bychom rádi podě-
kovali obci Křenovice, funkcionářům klubu, trenérům, příznivcům a všem, kteří se 
podílejí na provozu klubu. 

A tým

Celkové 7. místo ze 14 týmů a zisk 17 bodů za 5 výher, 2 remízy a 6 proher. 
Taková je podzimní vizitka našich fotbalistů v Jihomoravském kraji v 1. B třídě 
dospělých skupina A.

Skončila nám podzimní část sezóny 2024/2025, a já jako trenér to hodnotím tak na 
50 procent, protože jsme měli mnoho zraněných hráčů a sestavy se kvůli tomu neustále 
měnily. 

Po jarní části minulé sezóny, která pro mě byla první na pozici hlavního trenéra Kře-
novic, jsem měl několik věcí, které jsem chtěl zlepšit, a to posílit kádr, stoupat tabulkou 
výše a hrát atraktivní fotbal.

První věc se podařila. Náš kádr posílil zkušený hráč a střelec Martin Fuxa (11 gólů, 
4 asistence) a k němu přišli ještě dva mladí kluci ze Zbýšova. Já si myslím, že to byly 
kvalitní přestupy a všichni se stali základními kameny mužstva. Druhá věc se také po-
dařila. Po polovině sezóny jsme skončili na sedmém místě, což je dobré umístění, ale 
z mého pohledu je 17 bodů málo. Chybí nám minimálně 4–5 bodů a všichni víme, kde 
jsme je ztratili. Ale vše špatné je k něčemu dobré a doufám, že jsme se všichni poučili 
a nebude se to na jaře opakovat. Třetí věc se nám bohužel nepovedla, ale alespoň máme 
do budoucna co zlepšovat a na čem pracovat.

Rád bych se zmínil o jedné důležité věci, a to o šířce kádru. Zdá se to až neuvěři-
telné, ale do zápasů „A“ mužstva zasáhlo 32 hráčů. Je to úctyhodný počet a potvrzuje 
to, že v Křenovicích je hodně fotbalistů, kteří mají zájem reprezentovat klub. Tím se 
dostávám k tomu nejdůležitějšímu. Za „A“ tým nastoupilo devět hráčů z dorostu, a to 
je velký unikát. Je super, že se kluci v naší soutěži vůbec neztratili, ba naopak byli pl-
nohodnotnými členy kádru.
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Velké díky všem, kteří se kolem fotbalu v Křenovicích pohybují a snaží se ze všech 
sil, aby bylo vše výborně připravené. Děkuji samozřejmě také fanouškům, kteří pod-
porují celý klub. Na závěr si já osobně přeji, aby nám to všem v Křenovicích klapalo 
a měli jsme v druhé polovině sezóny z fotbalu radost, a to od přípravek až po „A“ muž-
stvo.

Josef Svoboda, trenér A týmu

Informace o plánu zimní přípravy najdete na webových stránkách:  
www.skkrenovice.cz nebo na Facebooku klubu: www.facebook.com/skkrenovice. 

SK Křenovice

Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Křenovice

Ze Zahrádkáře pro zahrádkáře – prosinec
Venkovní práce, které ještě můžete udělat, je průklest jabloní a hrušní. Je také vhodná 

doba na zkontrolování keřů, zda nemají odumřelé nebo napadené větve. Pokud není 
půda zmrzlá, můžete pokračovat v zimním rytí. Při nevhodném počasí si promyslete, 
co budete pěstovat v příští sezóně. Hlavně myslete na to, aby byly rostliny na vhodném 
místě. Co vyžaduje polostín, aby nebylo na úpalu, to zaručeně slunce spálí a opačně. 
Některé rostliny se vzájemně ovlivňují. Je dobré si zjistit, co může růst spolu. Sudy 
s dešťovou vodou je nutno vypustit nebo rozlít do meších nádob a uložit do teplejší 
místnosti pro pozdější použití. Také se dají zalít jehličnany nebo pomalu rozlít po po-
zemku, aby nasákla voda do půdy. Ničíme housenky, které přezimují na stromech nebo 
keřích. Růže přihrneme a zakryjeme chvojím. Pokud je sníh na větvích, tak ho setřepá-
váme. Stále kontrolujeme uskladněné ovoce a zeleninu. Větráme sklepy. Opravujeme 
nářadí a připravujeme se na další sezónu. 

Křenovičtí zahrádkáři přejí do nového roku všem obyvatelům hodně zdraví 
a štěstí. Všem milovníkům zahrádek přízeň přírody a bohatou úrodu.

V novém roce se těšíme na opětovná setkávání na zájezdech, kurzech a výstavě. 
Děkujeme zastupitelstvu obce za přízeň.

Připravila Kateřina Štouračová
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Honební společenstvo Křenovice
Honební společenstvo Křenovice upozorňuje, že ve dnech 14. prosince 2024 

a 28. prosince 2024 budou probíhat v okolí naší obce hony drobné zvěře.

Poděkování

Městský úřad Slavkov u Brna, odbor životního prostředí s Honebním společenstvem 
Křenovice děkuje všem dobrovolníkům, členům SK Křenovice a hasičům Křenovice 
za pomoc při výsadbě stromů ze dne 10. listopadu 2024.

Miroslav Morávek, Honební společenstvo Křenovice

Mikuláš
V úterý 5. prosince 2024 mezi 17.30–19.30 mohou děti přijít na dvorek Orlovny 

v Křenovicích (Brněnská 23) za Mikulášem, čertem a andělem.
Za písničku, básničku nebo vtip odmění Mikuláš děti sladkostí.

Pobyt na dvorku Vám zpříjemní teplé nápoje, které budou k dispozici. Příchod na 
dvorek bude brankou vedle věže na sušení hasičských hadic u potoka vedle pošty. 

Pro rodiče
Pokud chcete, aby Mikuláš předal dětem osobní balíček, můžete jej vložit s čitelným 

jménem dítěte do připravené krabice v 1. patře Orlovny během celého dne nejpozději 
do 17.30 hodin. Při příchodu hlaste jméno dítěte u pomocníka Mikuláše.  

K Mikulášovi budou děti přistupovat jednotlivě.

Ježíškova pošta
Už jste psali Ježíškovi? Pokud
ne, můžete svá přání vkládat
do připravené schránky ve

vestibulu ČD Křenovice horní
nádraží od neděle 1. 12. 2024.
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PoPleteníčko
Setkání pletařek a háčkařek proběhlo tradičně v úterý, v tradičním čase, na tradičním 

místě. Nechyběla výstavka dokončených projektů, rozpracované byly k vidění na jehli-
cích a živá debata nad háčkovanými a pletenými vzory, to prostě musí být. Pletení nám 
zkrátka přináší příjemně strávené chvíle. 

A když už jsme u toho pletení… Ochutnaly jsme vynikající pletenou dobrotu. Voj-
těška pro nás netradičním způsobem upletla a upekla nejtradičnější vánoční pečivo – 
vánočku. Přesněji řečeno plněnou vánočku. Vlastnoručně upletená a upečená vánočka, 
to je adventní výzva. Tvorba vánočky totiž vyžaduje trochu zkušeností, trochu zruč-
nosti a dostatek času. Pokud máte rádi vánočku a nebojíte se experimentovat, zkuste si 
upéct plněnou vánočku podle Vojtěšky. My pletařky jsme ji ochutnaly a můžeme, nebo 
spíš musíme, ji doporučit a podělit se s vámi o recept. Co je dobré, to se totiž musí 
podporovat.

Vánočka s nádivkou

Na kynuté těsto potřebujeme:
250 ml vlažného mléka, 30 g čerstvého droždí, 125 g másla, 2 žloutky, 1 celé vejce, 
120 g cukru krystal, 300 g hladké mouky, 300 g polohrubé mouky, špetku soli a plátky 
mandlí.

Na nádivku si přichystejte:
1 bílek (zbyde nám ze surovin na těsto – nešlehat), skořicový cukr, pomleté ořechy, 
kandované ovoce, hrozinky namočené v rumu, sušené plody dle chuti (brusinky, me-
ruňky, švestky, třešně), pomerančovou nebo citrónovou kůru.

Nejdříve si zpracujeme nádivku ze surovin podle chuti tak, aby nám vznikla hustší 
hmota a necháme odležet. S vypracováním kynutého těsta vám pomůžou silné ruce 
partnera, robůtek, nebo domácí pekárna. Mouku přesejeme, vytvoříme v ní důlek 
a v něm klasickým způsobem založíme kvásek. 

Kvásek: rozdrobené droždí zasypané 50 g cukru, přelité cca 100 ml vlažného mléka, 
rozmícháme do konzistence kašičky. Zhruba 20 minut necháme kvásek pracovat do 
zvětšení objemu.

Do mísy s moukou a vzešlým kváskem přidáme vejce, změklé máslo, zbytek mléka, 
zbytek cukru a sůl. Vypracujeme hladké a pružné těsto. Těsto hněteme tak dlouho, aby 
se nelepilo na stěny. Dle potřeby přidáme mouku, je-li těsto moc řídké, nebo mléko, 
je-li naopak moc tuhé. Propracované těsto necháme na teplém místě jednu hodinu ky-
nout pod utěrkou. Připravíme si plech, který vyložíme pečicím papírem. Z vykynutého 
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těsta budeme plést tři kusy menších vánoček = po vykynutí těsto rozdělíme na tři stejné 
kusy. Všechny tři vánočky se nám vlezou na jeden plech. Každý kus těsta rozdělíme 
na pět stejně velkých částí, ze kterých vyválíme stejně dlouhé válečky = budeme mít 
3 × 5 válečků. Nejprve upleteme cop ze tří válečků a přeneseme ho z pracovní plochy 
rovnou na plech. Uprostřed takto vytvořeného základu vánočky uděláme rukou nebo 
jiným pracovním nástrojem po celé délce brázdu. Do vzniklého prostoru navrstvíme 
připravenou nádivku. Zbylé dva válečky zapleteme dohromady a položíme je na ná-
divku. Konce pletýnek zapracujeme do úhledného tvaru. Stejně postupujeme při tvorbě 
dalších dvou vánoček. Aby vánočka „nesjela“, můžeme ji zpevnit špejlemi. 

Těsto by nemělo při kynutí oschnout, proto upletené vánočky dáme pod fólii nebo 
přikryjeme utěrkou. V teple necháme dalších 60 minut kynout. Po nakynutí by měly mít 
vánočky 2–2,5násobný objem. Jakmile jsou vánočky nakynuté, předehřejeme troubu 
na 175 °C. Vánočky ještě potřeme rozšlehaným vajíčkem s jednou lžící vody a posy-
peme plátky mandlí. Plech vložíme do trouby a pečeme asi 60 minut. Před vytažením 
z trouby ověříme pomocí špejle, zda jsou vánočky propečené. Necháme je vychladnout 
a potom lehce pocukrujeme moučkovým cukrem.

Máte tři dozlatova upečené vánočky. Máte radost? Pozvěte někoho blízkého na ka-
fíčko a ochutnejte společně tuto výbornou plněnou vánočku. 

Zdar při pečení vánoček a následně dobrou chuť přejí mlsné pletařky a háčkařky.



Prosinec 2024•20

Zimní čas na pozořické hájence
Po zlatém podzimu přebírá žezlo paní Zima. Rána zdobí mlha nebo námraza, přes 

den je zataženo a sychravo, večerní tma nastává stále dřív. U nás na hájence je tento čas 
naplněn setkáváním – dětí, rodičů i školních tříd. Čekají nás tajuplné adventní svátky, 
které vystřídá po Novém roce Tříkrálové putování lesní stezkou a začátkem března 
i masopustní rej. Nechte se inspirovat a užijte si čas krátkých dní a dlouhých nocí se 
svými blízkými.

Na hájence jsme prožili naplno babí léto. Bohatství barev i úrody jsme poznávali 
s dětmi z lesního klubu Jezerka i lesní školky Stromík, přespolní školáci u nás na vý-
ukových programech kouzlili s bylinkami nebo odhalovali zvířecí kamarády podle je-
jich stop či zvuků. Nejmenší děti s maminkami se scházely každé úterý k hrátkám 
a tvoření na oblíbeném kroužku Výletníček.

Na své si přišli i rodiče. Uspořádali jsme pro ně seminář s Vilémem Řiháčkem o vý-
robě a použití biouhle, který byl plný jiskření a proměn. Relaxaci přinesl muzikote-
rapeutický workshop se Soňou Markovou. Jak proměnit bohatou úrodu ve zdravou 
svačinku jsme si ukázali na svačinkovém semináři. Před námi je Lesní den pro rodiče, 
kde si dospěláci mohou odžít program, který jejich děti každodenně prožívají v našich 
lesních školkách. Děkujeme za energii a inspiraci, kterou nám komunita rodičů při-
náší. Jsme moc rádi, že naše lesní školky nejsou jen pro děti, ale součástí hájenkového 
života jsou i rodinní příslušníci. Láká-li vás taková školka, přijďte mezi nás do les-
ního klubu Jezerka, přijímáme nové děti po celý rok, na celý týden i jen na pár dní. 
Chcete-li se dovědět víc, podívejte se na webové stránky lesnijezerka.cz, nebo sledujte 
obrázky ze života klubu na Facebooku či Instagramu.

Nyní máme před sebou magickou slavnost, kdy Advent prozáří slavnost světla. 
V předvánočním čase si budeme vyprávět příběhy, zvláště ten o putování Marie s Jose-
fem do Betléma. Příběh si zhmotníme vytvořením vlastního betléma.

Po novém roce se už těšíme na tradiční Tříkrálovou lesní stezku, na niž zveme 
všechny rodiny s dětmi. Zimní les a hájenková zahrada budou opět učebnicí pro vý-
ukové programy ekocentra Jezerka. V tomto období doporučujeme „hřejivé pro-
gramy“ Od ovečky ke klubíčku nebo Cestu ke chlebu, které také můžeme sbalit do 
batůžku a přijet s nimi za dětmi do školy. Vybírat si a přihlašovat se můžete na našem 
webu: lesnikavyl.cz/enviroprogramy.

Přejeme radostné vánoční svátky a těšíme se v příštím roce na pozořické hájence na 
viděnou!

Michaela Žižková, Spolek Kavyl (Lesní mateřská škola Stromík)
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Program ve sportovní hale na prosinecProgram ve sportovní hale na prosinec 
 

Neděle 1. 12. 7:00–19:00 Fotbal dětí Turnaj –Slatina 

Sobota 7. 12. 11:00–13:00 Florbal žáci Aligators – Dubňany 

Sobota 7. 12. 15:00–17:00 Florbal žáci FBC Dragons – Aligators 

Sobota 7. 12. 18:00–20:00 Florbal ženy Aligators Šitbořice – Hradec Králové 

Neděle 8. 12. 8:00–16:00 Volejbal U22 Orel Křenovice 

Neděle 8. 12. 16:00–18:00 Florbal ženy Aligators Šitbořice – Rtyně v Podkrkonoší 

Sobota 14. 12. 11:00–18:00 Florbal muži veteráni Turnaj – Aligators Klobouky 

Sobota 14. 12. 19:00–21:00 Florbal muži Aligators Klobouky – Spartak Pelhřimov 

Neděle 15. 12. 10:00 a 13:00 Volejbal ženy Orel Křenovice – Sokol Letovice 

Sobota 21. 12. 9:00–16:00 Volejbal U16 dívky Orel Křenovice 

Sobota 21. 12. 18:00–20:00 Florbal ženy Aligators Šitbořice – Svitavy 

Neděle 22. 12. 14:00–16:00 Florbal ženy Aligators Šitbořice – Horní Suchá 

Sobota 28. 12. 8:00–14:00 Fotbal mladší žáci Turnaj – SK Křenovice 

Neděle 29. 12. 8:30–18:30 Fotbal mladší přípravka Turnaj – SK Křenovice 

Pondělí 30. 12. 7:30–17:00 Fotbal starší přípravka Turnaj – SK Křenovice 
 

V případě potřeby či dotazů můžete kontaktovat nového správce haly Petra Dusbabu na telefonním čísle  
737 630 489. 
 

V případě potřeby či dotazů můžete kontaktovat nového správce haly Petra Dusbabu na telefonním čísle: 737 630 489.

Jednota Orla v Křenovicích Vás zve na
BADMINTONOVÝ TURNAJ DVOJIC
který se uskuteční 31. prosince 2024, ve velkém sále Orlovny.

Startovné: 	 100,– za tým
Časový rozpis: 
prezentace 	 8:30–8:50 
zahájení turnaje 	 9:00
předpokládané ukončení 	 15:00

Přihlášky na e-mail z.hrabalek@gmail.com nebo SMS 608 022 245
Uzávěrka přihlášek bude 30. 12. 2022

Turnaj je určen všem amatérským hráčům i hráčkám a je pořádán  
za spoluúčasti obce Křenovice. Rakety je možné zapůjčit přímo na Orlovně. 
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   	 KALENDÁŘ AKCÍ

		  PROSINEC

1. 12.		  Rozsvěcení vánočního stromu

3. 12.		  Tradiční PoPleteníčko

5. 12.		  Mikuláš – RC Domeček

7. 12.		  Ten vánoční čas

7. 12.		  Vánoční trh u cukrárny

12. 12.		 Vánoční posezení s cimbálovou muzikou DROZDI

13. 12.		 Vánoční večírek v cukrárně

14. 12.		 Trh drobného zvířectva

17. 12.		 Tradiční PoPleteníčko

21. 12.		 Benefiční koncert CARETA

22. 12.		 Vánoční zvoneček vypravuje – divadelní představení

24. 12.		 Štědrý den na obecním dvoře

31. 12.		 Badmintonový turnaj dvojic

		  LEDEN
4. 1.		  Tříkrálová sbírka v Křenovicích

Budou určitě i další akce, u kterých ještě není jasný termín a o kterých vás budeme informovat.
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POZVÁNKY
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INZERCE

Štědrý den na obecním dvoře
Na Štědrý den odpoledne bude opět otevřen dvůr Obecní hospody, kde bude 
možné shlédnout velký malovaný betlém. 

Na vánoční strom mohou děti zavěsit 
mezi 14 a 16 hodinou ozdoby i vlastní výroby.

Tradiční večerní zpívání 
se uskuteční ve 22.30 hodin, 
v návaznosti na závěr mše svaté. 

Na dvoře Obecní hospody zazní opět vánoční koledy v podání skupiny Poletnice. 
Teplo z venku zajistí oheň, zevnitř punč.

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA v Křenovicích
pořádaná Charitou České republiky proběhne v sobotu 4. ledna 2025 od 13 hodin.
Marcela Drápalová – asistent Tříkrálové sbírky v naší obci



Křenovický zpravodaj č. 12/2024. Periodický tisk územního samosprávného celku 
Obce Křenovice. Vydává Obec Křenovice, www.obec-krenovice.cz,
e-mail: starosta@obec-krenovice.cz, 1x měsíčně. Redakční rada: zastupitelstvo obce.
Uzávěrka pro lednové vydání 2025 je 12. den v měsíci. Odpovědný redaktor: Tomáš Maděra, 
e-mail: zpravodaj@obec-krenovice.cz. Evidenční číslo MK ČR E 13037.
Redakce si vyhrazuje právo příspěvek neotisknout, zkrátit nebo upravit.

Srdečně Vás zveme na 
vánoční benefiční koncert pro Míšu.

Vystoupí skupina 

host: 

KÓSAVÁ DEKA

sobota 21. 12. 2024 v 19.30 hodin
Divadelní sál obecní hospody v Křenovicích.

Vstupné dobrovolné.

Výtěžek z koncertu bude věnován tříleté holčičce  
Míši z Křenovic, která bojuje se zdravotním postižením 

smíšené mozkové obrny a sluchovým postižením.



Stezka odvahy – RC Domeček

Pochod slavkovským bojištěm


